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Poziv vladi RS ter ministrstvu za zdravstvo RS za vključitev zasebnih zdravstvenih ustanov 

v javno mrežo izvajalcev zdravstvenih storitev   

 

Spoštovani, 

Kot zasebni medicinski center delujoč od leta 2013 z prejetimi dovoljenji za delo na področjih interne 

medicine, endoskopske diagnostike, radiologije in kirurgije, ki deluje brez koncesije (katero kljub 

večkratnim oddanim vlogam v preteklosti, nismo uspeli pridobiti), pozivamo vlado RS da nemudoma 

vključi v javno mrežo tudi zasebne izvajalce zdravstvenih storitev. 

Treba je poudariti da bomo kot vse kaže, z Covid  19 virusom živeli še kar nekaj časa kar bo zahtevalo 

dodatne ustrezne preventivne mere zaščite in varstva izvajalcev ter pacientov kar bo bistveno 

spremenilo sam potek izvajanja celotnega procesa dela od naročanja do izvedbe storitve in 

nadaljnjega spremljanja (ambulantno). Preventivne mere bodo seveda zahtevale tudi dodaten čas 

kar bo v končni fazi čakalne dobe, ki so že sedaj predolge, še dodatno podaljšale. 

Varno okolje pa zagotovo bolj kontroliramo v manjših kot pa v večjih okoljih. Sami razpolagamo z 200 

m2 lastnih površin sodobnih ambulantnih prostorov kjer brez večjih korekcij lahko zagotovimo varno 

delo po najvišjih standardih za preprečevanje tveganja za prenos okužb med izvajalci na eni strani ter 

pacienti na drugi ter vseh ostalih deležnikov delovnega procesa. Razpolagamo z vso potrebno 

opremo za delo, kadri in sredstvi za zaščito zaposlenih ter pacientov in bi lahko pričeli z delom takoj. 

Verjamem, da so podobni pogoji tudi v marsikateri zasebni ambulanti v ostalih koncih naše države.  

Žalostno se mi zdi da se teh potencialov ne zavedamo zadosti, ter celo dopuščamo da nam bolniki 

odhajajo v tujino zaradi nedostopnosti določenih zdravstvenih storitev pri nas s čimer toleriramo 

tudi financiranje tujih zdravstvenih centrov namesto lastnih.   

Konkretne kapacitete, ki jih pri nas imamo za takojšen nemoten obseg dela so sledeče: 

1. Internistični pregledi: 20 pacientov/dan, 

2. Endoskopska diagnostika: cca 20 preiskav/dan (gastroskopski in kolonoskopski pregledi), 

3. Radiologija: cca 30 ultrazvočnih preiskav/dan - vseh področji razen uz srca, 

4. Kirurgija (pregledi in posegi): cca 5 operacij krčnih žil z lasersko tehnologijo (EVLA) in ostali 

manjši kirurški posegi (karpalni kanal, odstranjevanje kožnih tvorb, kronične rane,…) 

 

V pričakovanju resnega razmisleka o sinergiji javnega in zasebnega zdravstva v naši državi z 

namenom izkoristka vseh razpoložljivih potencialov in vzpostavitve čim bolj optimalnega stanja 

reševanja zdravstvene problematike ter dolgoročno dostopnega zdravstvenega sistema v pravem 

pomenu, pozivam odgovorne k izredni vključitvi vseh razpoložljivih kapacitet v državi. 
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